



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

OIPOSDRU

Universitatea POLITEHNICA  
din Bucuresti

## Investește în oameni!

### FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Axa prioritară: 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"

Domeniul major de intervenție: 2.1 "Tranziția de la școală la viață activă"

Titlul proiectului: „Consiliere pentru carieră, practică pentru succes!”

Numărul de identificare al contractului:

Beneficiar: Universitatea POLITEHNICA din București

## Parteneri pentru stagiile de practică

în cadrul proiectului „Consiliere pentru carieră, practică pentru succes!”

POSDRU/161/2.1/G/136010

După prima lună de practică asigurată în cadrul proiectului “*Consiliere pentru carieră, practică pentru succes!*”, POSDRU/161/2.1/G/136010, de SC VEGRA Info SRL, în vederea continuării stagiului pe durata următoarelor două luni, studenții au fost repartizați în cadrul unor societăți cu care Universitatea POLITEHNICA a încheiat în prealabil acorduri de parteneriat. Aceste acorduri stabilesc termenii colaborării dintre respectivele societăți și Universitate în scopul desfășurării în comun de activități educaționale, de training profesional și cercetare științifică ai căror beneficiari sunt studenții înscriși în grupul țintă. Prin parteneriatele încheiate se vizează dezvoltarea abilităților practice ale studenților și corelarea cu cerințele pieței muncii, ca parte a tranziției tinerilor de la școală la o viață activă. Studenții stagiați urmează să se familiarizeze și să se formeze pe domeniile de activitate propuse de fiecare societate în parte, în funcție de specificul acesteia.

Acordurilor semnate dintre Universitate și partenerii din mediul economic definesc obiectivele colaborării, precum și maniera în care ele vor fi atinse (asigurarea de tutori specializați în domeniul de activitate al societății, furnizarea de suport logistic, accesul în cadrul secțiilor de producție, instruirea din partea personalului specializat, realizarea de lucrări de cercetare experimentală).

În scopul realizării obiectivului general și a obiectivelor specifice definite în cererea de finanțare, Universitatea POLITEHNICA din București a semnat acorduri de parteneriat cu numeroase societăți din mediul industrial, dintre care amintim: SC BMC Truck&Bus, SC CEROB SRL, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Turbomotoare Comoti, SC Dr. Kocher SRL, Elmet Group Metal & Electric SRL, SC General Turbo SA, SC Hesper SA, SC Valrom Industrie SRL.

Expert comunicare

Mirela-Sanda Sălván